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Technisch ausgereift und stetig weiterentwickelt, in klas-
sisch zeitloser Formensprache, ist diese mehrfach prä-
mierte Wandleuchten Serie in ihrem Erscheinungsbild auf 
das Wesentliche reduziert. 

BRIGG bleibt stets unaufdringlich im Hintergrund und in-
szeniert Decken mit höchst gleichmäßiger Ausleuchtung.

Effiziente Reflektor Technik erlaubt eine geringe Anzahl an 
Beleuchtungskörpern bei gleichzeitig optimaler Beleuch-
tung und wird dadurch zu einer effizienten, wirtschaftli-
chen Beleuchtungslösung. 

Sonderanfertigungen jeglicher Art sind möglich, egal ob in 
Bezug auf Leistung, Lichtfarbe oder zusätzliche Features, 
wie die Integration von Notlicht Bausteinen.

Thanks to its simple, timelessly elegant design, this series 
of technically sophisticated, award winning wall  mounted 
lamps blends perfectly with the surrounding.

BRIGG always remains unobtrusive in the background and 
stages ceilings with highly uniform illumination.

Efficient reflector technology allows for a small number of 
luminaires while providing optimal illumination, making it 
an efficient, economical lighting solution.

Customized designs of any kind are possible, whether in 
terms of power, light colour or additional features such as 
the integration of emergency lighting modules.
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one BRIGG fits all

Restaurant, Hotel, Wohnraum, Shop, Museum, Büro 
oder Praxis - BRIGG integriert sich in ihrer Schlicht-
heit zwanglos in jede Architektur.

Restaurant, hotel, living room, shop, museum, office 
or medical practice - BRIGG blends perfectly with 
the surrounding architecture. 
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one style, several dimensions

BRIGG bietet aufgrund seiner Vielfat für jede Projektan-
wendung die richtige Lösung.

Thanks to its versatility, BRIGG offers the right solution for 
every project situation.
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BRIGG FEATURES

Einfach wechselbare LED-Platinen
Easy changeable LED modules

Microprismatische Acrylabdeckung
Microprismatic cover

Verschiedene Lichtfarben
Severeal light colours

Asymmetrische Abstrahlcharakteristik
Asymmetrical light distribution

Im Gehäuse integrierte Netzteile
Driver integrated in the housing

17

Hervorragendes Thermomanagement
Excelent thermal management

Hochwertiges Aluminiumgehäuse
High-value aluminum housing

Dimm Optionen 
Dimm options

Viele verschiedene Baugrößen
Several different dimensions

Fugenlose Verarbeitung
Seamlessly processed

Premium Pulverbeschichtung in Strukturoberfl äche
Premium fi nish in structured powder coating

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM
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BRIGG POP

Bewusst und unbewusst ‒ Farben unterstützen als Gestal-
tungsmittel die Architektur und das Design. Mit unserer 
BRIGG POP Farbpalette zeigen wir Ihnen exemplarisch eine 
Auswahl frischer, intensiver RAL-Farben. Selbstverständ-
lich sind auch viele andere RAL-Farbtöne auf Anfrage ver-
fügbar.

Consciously and unconsciously, colours support architec-
ture and design.  With our BRIGG POP colour range, we show 
you an exemplary range of fresh, intensive RAL colours. Of 
course, many other RAL colours are also available for spe-
cifi c projects.

RAL 3028
Reinrot

Pure red

RAL 6038
Leuchtgrün

Luminous green

RAL 3015
Hellrosa

Light pink

RAL 4003
Erikaviolett

Heather Pink

RAL 4010
Telemagenta
Telemagenta

RAL 1016
Schwefelgelb
Sulfur yellow

RAL 1026
Leuchtgelb

Luminous yellow

RAL 1028
Melonengelb
Melon yellow

RAL 2005
Leuchtorange

Luminous Orange

RAL 3026
Leuchthellrot

Luminous bright red

RAL 6019
Weißgrün

Pastel green

RAL 6037
Reingrün

Pure green

RAL 5024
Pastellblau
Pastel blue

RAL 5015
Himmelblau

Sky blue

RAL 5010
Enzianblau

Gentian blue

NEW
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SMALL BRIGG 1
Outdoor IP65

NEW
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28BRIGG FLEX

the problem solver

Eine saubere Installation ‒ auch ohne Wandauslass und 
aufwändige Montagearbeiten. BRIGG FLEX ist der Problem-
löser in Bestandsprojekten, bei denen ohne vorhandene 
Auslässe Wandleuchten installiert werden sollen.

Simple and easy installation ‒ even without wall outlets 
and time-consuming installation work. BRIGG FLEX is the 
problem solver in existing projects where wall luminaires 
are to be installed without existing wall outlets.
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Technische Daten
Technical data

2700K / CRI 90+

3000K / CRI 90+

D2W / CRI 95

TW / CRI 90+

2700K / CRI 90+

3000K / CRI 90+

D2W / CRI 95

TW / CRI 90+

1692Lm

1692Lm

1233Lm

N/A

11W

11W

9W

N/A

1271 Lm

1271Lm

1233Lm

N/A

8W

8W

9W

N/A

3397Lm

3397Lm

A/A

N/A

24W

24W

A/A

N/A

2960Lm

2960Lm

3083Lm

2563 / 2125Lm

20W

20W

23W

19 + 19W

5076Lm

5076Lm

A/A

A/A

34W

34W

A/A

A/A

10150Lm

10150Lm

7708Lm

7706 / 6391 Lm

68W

68W

58W

56 + 56W

BRIGG
PowerTools "P1"

LONG BRIGG
1 "PRO"

SMALL BRIGG
2

SMALL BRIGG
1

LONG BRIGG
2

LONG BRIGG
1

Abstrahlung
Light distribution

Brutto Lichstrom
Gross
Luminous fl ux

Leistung
Wattage

Dimmoptionen
Dimm options

Gehäusefarben
Housing colours

Option "Notlichtfähig" auf 
Anfrage verfügbar
Option "Emergency Lighting"
available on request

200 x 310 x 60 200 x 300 x 60 70 x 200 x 60

BRIGG FLEX
Alle Ausführungen auch als BRIGG FLEX verfügbar, alternativ mit verschiedenfarbigen Stoff-, Kunststoff- 
oder Silikonkabeln in weiß, schwarz oder transparent: Details siehe Preisliste.

All versions are also available as BRIGG FLEX, alternatively with different coloured fabric-, plastic or silicon 
cables in bvlack, white or transparent. For details please see pricelist.

2114 Lm

2114Lm

1545Lm

N/A

14W

14W

18W

N/A

3397Lm

3397Lm

N/A

N/A

24W

24W

N/A

N/A

2960Lm

2960Lm

3083Lm

2563 / 2125Lm

20W

20W

23W

19 + 19W

5076Lm

5076Lm

A/A

2563 / 2125Lm

34W

34W

A/A

19 + 19W

2960Lm

2960Lm

3083Lm

2563 / 2125Lm

20W

20W

23W

19 + 19W

SLIM BRIGG
B1

BIG BRIGG
2

BIG BRIGG
1

BIG BRIGG
1 "PRO"

HALF BIG
BRIGG

160 x 200 x 60 300 x 200 x 60 120 x 150 x 30

N/A   nicht verfügbar / not available
A/A   auf Anfrage / on request

1260Lm

1260Lm

N/A

N/A

12W

12W

N/A

N/A

SMALL BRIGG 1 
Outdoor "IP65"

72 x 172 x 50

A/A A/A A/A A/A N/A N/A N/A

Weiß-matt-struktur / matte-white-structure

Alu-matt-struktur / matte aluminum-structure

Schwarz-matt-struktur / matte-black-structure

RAL Sonderfarbe auf Anfrage/ RAL custom colour on request

BRIGG POP Farbpalette / BRIGG POP colour range

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

2960Lm

2960Lm

3083Lm

N/A

20W

20W

23W

N/A

SLIM BRIGG
F1

120 x 270 x 30

4440Lm

4440Lm

A/A

A/A

30W

30W

A/A

A/A

HALF BIG
BRIGG "PRO"

N/A N/A N/AN/AA/AA/AA/A

NEWNEW

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

1-10V

DIM

L,C

DIM

DALI

DIM

Artikelnummern siehe Preisliste / Article codes please see pricelist



36 37LONG BRIGG 1



38 39

Impressum / Imprint

Herausgeber / Publisher

STENG-LV GmbH, 70567 Stuttgart, Germany

P +49-(0)711-327 51 929  

info@steng-lv.de, www.steng-lv.de

Gestaltung / Design

DeSoto Studios, Wiesbaden, Germany

Andreas Steng, Stuttgart, Germany

Version 11-2023

© 2023

All rights reserved

Printed in Germany



www.steng-lv.de


